
 
 
 

 

COMUNICAT  DE  PRESĂ 
 

Teama guvernului faţă de formaţiunile sindicale se materializează în proiecte de legi ce 
încalcă drepturi fundamentale ale omului! 

 
 

Coaliţia aflată la guvernare a trecut de la încercări de transformare a formaţiunilor sindicale în 
parteneri obedienţi de discuţie, la tentative de anulare completă a mişcării sindicale din România. În acest 
sens are loc o încălcare flagrantă a legilor care definesc un stat democratic si european.  

SNFP doreşte să tragă un puternic semnal de alarmă privind proiectul de lege depus de către 
deputaţii liberali Dan Horaţiu Buzatu si Ovidiu Ioan Silaghi. Modificarea Legii Sindicatelor nr. 54/2003, în 
sensul acestui proiect, înseamnă practic fie dispariţia formaţiunilor sindicale din România, fie completa lor 
subordonare faţă de palierul politic.  

În plus, acest proiect încalcă atât articole importante din Constituţia României, cât şi o serie de 
documente internaţionale, ratificate de România, precum Declaraţia Universală a Drepturilor Omului şi 
Pactul Internaţional privind Drepturile Economice şi Sociale.  

SNFP doreşte astfel să îşi exprime suportul pentru iniţiativa C.N.S.L.R. Frăţia, C.N.S. Cartel Alfa, 
C.S.D.R. şi B.N.S., prin care se solicită retragerea acestui proiect legislativ, precum şi pentru orice 
modalitate de acţiune întreprinsă  în vederea protejării drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale lucrătorilor.  

Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici este membru UFS ATLAS şi afiliat al CNSLR Frăţia, 
reunind funcţionari publici din cadrul Gărzii Financiare, Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală, 
Direcţiilor Generale ale Finanţelor Publice, Inspecţiei Muncii, Direcţiei Generale de Administrare a Marilor 
Contribuabili, Ministerului Afacerilor Externe, Gărzii Naţionale de Mediu, Oficiilor Judeţene pentru Protecţia 
Consumatorului, Direcţiilor de Sănătate Publică, Consiliului Naţional pentru Studierea Arhivelor Securităţii şi 
Administratiei Publice Locale. 
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